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Praktikant (m/w/d) Zentralbereich Steuern

Essen

Vollzeit

Vor mehr als 30 Tagen ausgeschrieben

R21566

Was wir bieten

Du arbeitest gemeinsam mit einem Team an spannenden und herausfordernden Themen in einem 
hochmodernen, innovativen und kreativen Umfeld. Eine intensive Einarbeitung "on the job" mit kompetenten 
Kolleg*innen garantiert dir einen schnellen Einstieg in die eigenverantwortliche Aufgabenbearbeitung. Eine 
leistungsgerechte Bezahlung, flexible Arbeitsmodelle (smart work), die Förderung deiner persönlichen 
Entwicklung sowie der fachlichen Qualifizierung sind für uns selbstverständlich. Seit 2009 trägt die Evonik 
Industries AG als familienbewusstes Unternehmen die von der "Initiative der Gemeinnützigen Hertie-Stiftung" 
vergebene Auszeichnung "audit berufundfamilie".

Das erwartet Dich bei uns:

Du lernst unsere Vision der „Tax function oft the future“ kennen und unterstützt uns bei der 
Umsetzung unserer digitalen Agenda
Deine Fachkenntnisse kannst Du im Rahmen von Projekten zur Optimierung und Digitalisierung von 
steuerlichen Prozessen einbringen und vertiefen
Du wirst dabei helfen, bestehende Lösungen weiterzuentwickeln (u.a. SAP Tax Compliance) und 
unterstützt uns beim Projektmanagement
Du wirst uns bei der Erstellung von Umsatzsteuervoranmeldungen für deutsche und EU-
Registrierungen unterstützen
Du wirst Daten und Kennzahlen für verschiedene steuerliche Fragestellungen zusammenstellen und 
analysieren

Das bringst Du mit: 

Du studierst Betriebswirtschaftslehre mit dem Schwerpunkt Rechnungslegung, Steuern oder 
Controlling
Du hast Spaß am Steuerrecht und magst effiziente Arbeitsweisen
Dich begeistern Tech-Themen und low code ist kein Fremdwort für dich
Idealerweise bringst du die folgenden Skills mit:

Microsoft 365

Bewerben

Join Us
Deutsch ( Deutschland) Anmelden

#HumanChemistry Stellen suchen

https://evonik.wd3.myworkdayjobs.com/de-DE/External_Careers/job/Essen/Internship--m-f-div--Function-Tax_R21566/apply
https://humanchemistry.evonik.com/
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Ähnliche Stellen (14)

Essen

Vollzeit

Vor mehr als 30 Tagen ausgeschrieben

Essen

Vollzeit

Vor mehr als 30 Tagen ausgeschrieben

Grundkenntnisse SAP FI/SD
Deutsch und Englisch in Wort und Schrift

Wir erwarten eine selbständige, strukturierte und ergebnisorientierte Arbeitsweise sowie eine 
ausgeprägte Team- und Kommunikationsfähigkeit im nationalen und internationalen Umfeld

Ihre Bewerbung 
Um eine schnellstmögliche Bearbeitung Ihrer Bewerbung zu gewährleisten und die Umwelt zu schonen, 
bewerben Sie sich bitte online über unser Karriereportal unter  https://careers.evonik.com

Company is
Evonik Industries AG
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Praktikant (m/w/d) Human Resources

Praktikant (m/w/d) bei Evonik Corporate Events
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